

ЗВІТ

**Депутата Новоолександрівської сільської ради по 5 –му виборчому округу:
вул. Балкова, Набережна, Малинова, Молодіжна, Мостова, Паркова, буд. 1
(гуртожиток), 2, 3, 7, 8, 9, 10,11,12, вул. Перемоги, вул. Профспілкова,
вул.Сурська - Візіра В.М.**

При виконанні депутатської діяльності керуюся вимогами Конституції України, Законів України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні».

За період з листопада 2020 року по листопад 2021 року в Новоолександрівській сільській раді проведено 14 пленарних засідань Ради. За вказаний період роботи особисто підготовлено 5 проєктів рішень винесених на розгляд та затвердження депутатами ради на пленарні засідання. Підготовлено і винесено на розгляд членів виконавчого комітету сільської ради 20 проєктів рішень.

Приймаю участь в роботі постійної депутатської комісії з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва, транспорту, зв'язку та сфери послуг, як член комісії.

Виконуючи накази виборців, завдяки проведеній роботі в складі команди депутатів та апарату виконавчого комітету вирішене питання по виділенню коштів на виготовлення проєктно-кошторисної документації по водопониженню та водовідведенню на вул. Світлій, Парковій, Берези, пров. Орендному.

Надавав допомогу мешканцям вулиці Мостова, Сурська, Набережна у швидкому ремонті поривів мережі водогону та відновленні водопостачання.

Разом з депутатами округу та за підтримки депутатського корпусу ради було вирішене питання по виділенню коштів і проведенню реконструкції вуличного освітлення по вул. Мостовій та частині вул. Сурської в с. Новоолександрівка, проведенню ямкового ремонту асфальтового покриття по всіх вулицях депутатського округу.

На протязі року постійно здійснювався моніторинг та заміна перегорівших ламп вуличного освітлення та ремонт світильників і приборів комунікації на мережах вуличного освітлення по вулицях виборчого округу, а також на інших вулицях населених пунктів громади.

Проводилася робота у складі команди по розчищенню вулиць населених пунктів громади та депутатського округу від снігу в зимовий період та посипці доріг протижелезевими сумішами.

Був ініціатором підготовки колективного депутатського звернення до міністерства культури України стосовно збереження кромлеху на розкопаному кургані №6048/1 в с. Новоолександрівка в районі вул. Телевізійної.

По зверненню виборців готував і направляв листи в ДТЕК та ДРЕМ про поліпшення енергозабезпечення мешканців вулиць Мостова, Сурська, Перемоги, Набережна.

Підтримує зв'язки з виборцями, приймав участь у вирішенні питання по наданню матеріальної допомоги багатодітним сім'ям та хворим на своєму виборчому окрузі.

Приймав активну участь у ліквідації бур'янів на території виборчого округу, особисто приймав участь у ліквідації бур'янів на території спортивного майданчика на межі вулиць Балкова та Сурська.

Приймав активну участь у виділенні радою грошових коштів для будівництва санітарних майданчиків в населених пунктах громади в тому числі і на виборчому окрузі №5.

Був одним з ініціаторів придбання нового шкільного автобусу.

Депутат Новоолександрівської
сільської ради


В.М. Візір